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Проект SIS-SME беше разработен като цялостна програма за стратегическо обучение за
иновации, предназначено за собственици и мениджъри на предприятия в подкрепа на
постепенното им възстановяване от въздействието на COVID-19. Целите на проекта бяха
постигнати чрез разработването на обучителни материали като поредица от SIS-SME
EduZines, които бяха създадени в подкрепа на дигиталното обучение чрез смартфони. По
този начин екипът на SIS-SME - група партньори от Франция, Испания, България,
Хърватия, Кипър, Ирландия и 
Португалия - имаше за цел да предостави възможности за обучение за корпоративния
сектор.

През месец февруари екипът на SIS-SME работи усилено като домакин на националните
кампании във всички партньорски държави. Това имаше за цел да подкрепи местните
предприемачи да изградят стратегически умения за иновации чрез учебните материали
SIS-SME.

С  ВЪЛН ЕНИ Е  ИСКАМЕ  ДА  СПОД ЕЛИМ ,  Ч Е  НАШИЯТ
У СП ЕШЕН  ПРО Е К Т  S I S - S M E  Е  КЪМ  С ВОЯ  К РАЙ .  СЛ ЕД  2

ГОДИНИ  СЪ Т Р УДНИЧ Е С Т ВО  И  УПОРИТ  Т Р УД ,  МНОЖЕС Т ВО
ПР Е ВОДИ ,  ТОПЛИ  И  ПОЛЗО ТВОРНИ  С Р ЕЩИ  В ЕЧ Е  СМЕ

ГО ТОВИ  ДА  ВИ  ПОКАЖЕМ  В СИЧКО ,  КО Е ТО  СМЕ
ПОС ТИ ГНАЛИ  ПО  В Р ЕМЕ  НА  ПРО Е К Т А .

SIS-SME
Използвай EduZines – интерактивни, трансмедиални учебни материали за
смартфони – за изграждане на стратегически иновативни умения за МСП

„Краят не
винаги е нещо

лошо. Той
просто

показва, че
нещо ново е
на път да
започне“
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И не
збравяйте:

„Залезите са
доказателств
о, че дори и
завършекът

може да бъде
красив“

MOOC платформата беше тествана и вече е напълно функционална. Тази платформа
с отворен достъп съдържа всички ресурси на SIS-SME, които бяха разработени през
цялото времетраене на проекта. Именно тук можете да намерите SIS-SME EduZines,
както и програмата за обучение за преподаватели в областта на професионалното
обучение и образование.

Тази програма за обучение предлага на преподавателите в сферата на ПОО
възможността да се уверят, че от една страна познават стратегическите иновации в
сектора на МСП и, което е по-важно, да изградят своите педагогически и дигитални
умения, за да използват максимално потенциала на онлайн обучението и да
предоставят висококачествено обслужване в сферата на професионалното
образование.

Освен това в рамките на SIS-SME MOOC можете да участвате в дискусиите на
Общността на практиките, да се срещнете с други собственици на бизнес,
предприемачи, мениджъри по човешки ресурси и др.:
http://sissme-mooc.eu/#cop
 

Защо не разгледате какво постигнахме успешно по време
на SIS-SME и не се срещнете със семейството на проекта,
като посетите нашата страница във Facebook на
facebook.com/SIS-SME или в LinkedIn на one
linkedin.com/showcase/sis-sme

http://sissme-mooc.eu/#cop

